
SITUAČNÍ ZPRÁVA O VÝSKYTU ŠKODLIVÝCH ORGANISMŮ
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PADLÍ RÉVOVÉ 
Ochrana proti padlí je v tomto období důležitá zejména ve vinicích, kde se již objevily nějaké příznaky. 
Na takových místech proto může za příznivých podmínek docházet k dalšímu rychlému rozvoji infekce 
a proto je zde nanejvýš důležitá termínově správná a účinná ochrana. Nutno si uvědomit, že rozvoj 
padlí révy je v těchto velmi teplých dnech nejúspěšnější ve stínu, protože zastínění sníží teplotu 
rostlinných pletiv o 5–10 °C a zároveň zvýší relativní vlhkost uvnitř keře, čímž vytvoří patogenu ideální 
podmínky pro růst. Z tohoto důvodu jsou důležité dobře odvedené zelené práce a samozřejmě včasná 
preventivní ochrana. Ta by měla představovat každým rokem nedílnou součástí péče o vinice. Jako 
zhášeč silně rozvinuté choroby použijte KARATHANE NEW. Hlavní doporučené přípravky na následující 
období: KUMULUS, SULFOMAX, PRONTO, SPIROX, DYNALI, ALCEDO, DOMARK, VIVANDO, BELANTY, 
TOPAS, LUNA EXPERIENCE, SONATA. 

PLÍSEŇ RÉVOVÁ
V zásadě nejdůležitější je teď udržet do sklizně co nejzdravější hrozny. Na mnoha místech už byly 
několikrát splněny podmínky primárních i sekundárních infekcí vhodných pro plíseň. Používejte 
aktuálně především přípravky proti plísni šedé, volte je dle účinku a jejich ochranné lhůty. Většina 
postřikové kapaliny musí zasáhnout hlavně zálistky a „mladší“ listy, kde dochází k nejvyšší absorpci 
účinných látek rostlinami a které se tak stávají pro dozrávání hroznů nejdůležitějšími částmi keřů. Hlavní 
doporučené přípravky na následující období: MILDICUT, MOMENTUM, PROFILER, MELODY COMBI, 
PEGASO F, CASSIOPEE, DEFENDER DRY, ALTELA, FLOWBRIX, dále TELDOR, SWITCH, SCALA, SERENADE ASO, 
MAGNICUR QUICK. 

Riziko rozvoje: slabé střední silné



Výhled počasíDalší důležité informace:
Aktuálně je možné na vinicích provést 
ošetření i proti octomilce Drosophila 
suzukii. Tento druh octomilky je specifický 
tím, že napadá naprosto zdravé dozrávající 
plody. Nebezpečí tkví v následku tohoto 
napadení, kdy hrozny začnou hnít a 
octovatět. Rizikové jsou zejména porosty 
modrých odrůd, s tenkou slupkou a hustým 
hroznem. Doporučujeme k boji proti 
octomilce ekologický SPINTOR s ochranou 
lhůtou 14 dnů. Ošetření je ale nutné provést 
už v době před kladením vajíček, tj. zhruba 
v tuto chvíli. Přípravek se vyznačuje novým 
mechanismem působení. Doposud nebyla u 
SPINTORu prokázána rezistence u hmyzích 
škůdců, ani křížová rezistence s jinými 
účinnými látkami.

Do konce srpna převládá předpoklad slunečného teplého počasí s 
možným výskytem bouřek. Ke konci období bude převážně 
polojasno a teploty denní i noční se mírně sníží. 

Přejeme všem vinařům klidné dozrávání a zaslouženou sklizeň  ☺

Do konečných fází a i těsně před 
dozráváním hroznů doporučujeme k 
ochraně révy vinné před plísněmi všeho 
druhu hnojivo s vysokou přidanou 
hodnotou DRAFOS. Jedná se o přípravek 
svými vlastnostmi silně konkurující 
klasickým fungicidům. Je jedinečný v tom, 
že obsahuje 100 % čistých živin (P20 53 %, 
K20 47%) a zároveň vykazuje vysoké pH až 
k hodnotě 10. Takové pH velmi silně 
zamezuje rozvoji houbových chorob. 
Draslík je aktuálně vhodný pro správné 
vyzrávání jednoletého dřeva, fosfor zase 
pro kvalitní fenolickou zralost bobulí.
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slabý střední silný 

PROFI HOBBY PROFI HOBBY

PRONTO+SILWET TOPAS+SILWET MELODY COMBI+SILWET FOLPAN+SILWET

SERCADIS TOPAS MOMENTUM FOLPAN+ALTELA

KUMULUS KUMULUS CUPROXAT CHAMPION

DOPORUČENÉ PŘÍPRAVKY

padlí révové plíseň révová
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